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«HE

INTERROGAZIONE /U
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

OGGETTO: Completamento lavori di ristrutturazione presso l'Ospedale
di Verbania

PREMESSO CHE:

--*■■■.

L'ASL del Verbano Cusio ed Ossola si insedia su di un territorio che presenta
un'estensione territoriale di circa 2.300 km quadrati, per il 96% montani, ed

una densità abitativa media di 74 abitanti/Kmq., comprende 84 Comuni, per un
totale di circa 170.000 abitanti;

■?*:.
l'ASL gestisce l'OSPEDALE UNICO PLURISEDE i seguenti Presidi Ospedalieri
- Ospedale Castelli di Verbania;

- Ospedale S. Biagio di Domodossola.

PREMESSO ANCORA CHE:

il quotdiano La Stampa in data 13 gennario ha pubblicato una lettere dei
Sindaco di Verbania richiedendo informazioni in merito all'spedale Castelli di
Verbania. In particolare:

- ai lavori di ristrutturazione delle sale operatorie poste al IV° piano
dell'ospedale;

- il piano per la salute con i servizi avviati;

- le attività di assistenza rivolte ai pazienti oncologici (tumore alla

mammella) nonché ospiti del punto nascite;

- i lavori di ristrutturazione dei locali destinati al servizio di dialisi.

■■■ V:
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INTERROGA LA GIUNTA E L'ASSESSORE COMPETENTE

per:

conoscere la situazione in merito alle richieste poste dal Sindaco di

Verbania ed i relativi tempi per l'utilizzo dei locali previsti dalle
ristrutturazioni;

il motivo per il quale la Direzione dell'ASL non ha dato risposta alle

precedenti 6 missive inviate dal Sindaco.

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


